

○《吃完小饭桌 集体挂吊瓶》追踪

配餐店回应:土豆没长芽

本报记者专程赶到配餐饭店消毒间和厨房进行探访

□记者 侯艳艳 报道
qlwbhyy@vip.163.com

本报热线967066消息 17日,本报对烟台祥和中学生发生群体性腹泻事件进行了报道。对于学生腹泻原因,不少家长猜测是配餐饭店的饭菜有问题。17日上午,记者专程赶到配餐饭店。饭店老板称,每天都对学生饭菜严格把关,学生食用的饭菜绝对新鲜。

17日上午,记者来到位于幸福十六村附近的配餐饭店。饭店孙经理介绍,由于祥和中学的新食堂尚未启用,2011年8月,学校经过多方面考察,选定他们饭店作为学生饭菜的加工点。“我们饭店提供饭菜加工场所,并负责购买饭菜原材料,学校原有食堂的员工负责做饭。”孙经理说。

对于饭菜的原材料,孙经理称,蔬菜都是从幸福十二村的批发市场购进,由于每天有1000多人吃午饭,他们都是提前一天从市场批发蔬菜。针对有些学生和家长怀疑学生是吃了发芽的土豆致病,孙经理指着一筐土豆说:“这些土豆就是10号学生食用的,都没有发芽,这个季节土豆也不容易发芽。”孙经理同时指出,饭店使用的油盐酱醋和面粉等都是



饭店工作人员展示10日做菜的土豆。记者 侯艳艳 摄

卫生部门指定的品牌。“腹泻事件发生后,卫生局调查人员取走了10号的饭菜小样进行检验,没有发现任何问题。”

孙经理说,他们不会拿学生的安全开玩笑,饭菜保证卫生。随

后还带记者参观后堂的消毒间和厨房,消毒间内的蒸汽消毒机正在对碗碟进行消毒。“学生发生腹泻事件我们也很奇怪,但可以肯定的是,我们严格把控饭菜质量,土豆要炖80分钟才出锅,每天会

对所有的盘碗进行蒸汽消毒,学校每天上午都会派专人监督做饭的流程,而且每天的饭菜品种都不会重复。”孙经理叹了口气说,每天为1000人做饭背负很大的压力,他们丝毫不敢放松。

○《一市民自曝遭遇“被离婚”》追踪

缺席判决有法律事实可依

法院称离婚判决未涉及财产,原被告均可就财产问题另行起诉

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 本报于17日C05版报道了市民温先生去非洲安哥拉打工2年回国后,却发现在他不在场的情况下,法院已经判决他和妻子离婚了。17日,记者从芝罘区人民法院了解到,法院作出缺席审判有法律事实可依,且温先生对离婚无异议,只是对财产有异议,法院只做出离婚判决并未涉及双方财产。

17日下午,在芝罘区人民法院,记者见到了该案的承办法官。据介绍,当时杨女士提供了温先生的户籍地,经法院调查,户籍地是准确的。立案后,法院依法向温先生的户籍地送达了起诉副本、应诉通知书、开庭传票等诉讼文

书,但温先生已不在户籍地了,多方查找也没有找到他。法院根据《中华人民共和国民事诉讼法》于2010年10月26日在《山东法制报》刊登了向温先生送达法律文书公告。但是在以后的开庭审判中,温先生也均没有到场。

因为有温先生所在地居委会提供的下落不明的证明,且案件的事实也很清楚,因此法院依照《中华人民共和国婚姻法》做出了双方的离婚判决。

据承办法官介绍,作出缺席宣判后,法院在2011年3月1日在《山东法制报》刊登了向温先生送达民事判决书的公告。“公告60天视为送达,之后15天双方有异议,可以提起上诉,也就是75天之后,若双方都没有异议,判

决就生效了。”该案承办法官告诉记者,温先生对法院判决双方离婚是没有意见的,而是要求从杨女士那拿回属于他的财产。

记者在法院看到一份2012年6月4日温先生的调查笔录上,温先生称不打算和杨女士继续生活,并打算和另一名女子结婚,笔录上还有温先生的签字。

承办法官介绍,温先生最大的异议是财产问题,但是这跟法院判决离婚无关。因为为保护缺席一方的合法财产权,缺席判决的离婚案件对财产不予处理。法院建议温先生重新就该问题提起诉讼,但温先生并没有理会。而法院一直就双方的财产纠纷进行庭外调解,只是争议太大,目前调解仍未结束。

缺席审判离婚案

三年总计153件

据芝罘区人民法院提供的数据,2010年该院结案的离婚案件中,缺席审判的共32件,2011年达到57件,而2012年则达到64件,三年总计153件,呈现逐年上升趋势。

记者了解到,缺席离婚案多是男方在外打工或做生意,女方在家留守,双方长年未联系造成,跟目前社会经济形势有关。法官认为,目前越来越多的人外出打工,人口的流动性越来越大,也就造成缺席审判离婚案件的出现。

术后排出导管 医生称全国罕见



女儿正在照顾周女士。记者 宋佳 摄

□通讯员 徐颖钧
□记者 宋佳 报道

本报热线967066消息 17日上午9点多,烟台山医院神经外科收治一名患者。稀奇的是,该患者随大便排出一段长约20厘米的塑料管,经检查是患者腹腔内的引流管磨破直肠肠壁,刺入肠道内致肠穿孔,断开后随大便排出体外。医生称,此情况全国罕见。

17日上午9点多,在烟台山医院神经外科,记者看到45岁的四川女子周兰香(化名)躺在病床上沉默不语,嘴唇干得起了三块血痂,刚大学毕业的女儿小冯围着病床忙前忙后。

“患者能活到现在也算是奇迹,但病情可能反复发作,今后未必能这么幸运。”烟台山医院神经外科主治医师胡佳说。据了解,脑室-腹腔分流术是一种常用的手术方式,通过一根导管将脑积水引流到腹腔,经过身体代谢将体液排出体外。

“2012年12月初开始,母亲经常腹泻,当月8日发现一段长约20厘米的塑料管随大便排出体外。”小冯说,来医院检查发现,是腹腔内的引流管磨破直肠肠壁,刺入肠道内致肠穿孔,长时间磨损致塑料管断开,后随大便排出体外。

周兰香腹腔内的引流管堵塞,大脑内的积液排不出,致使患者脑内积存大量脓水,生命危在旦夕,烟台山医院前后4次为患者清除脑部积存的脓水。“考虑到替换导管不仅危险性高,而且患者经济拮据,只能通过手术全力修复导管。”胡佳说,手术危险性极高,患者随时可能没命,但只能为此一搏,还好患者死里逃生。

“这种导管穿破肠壁随大便排出体外的情况实属罕见,据他所知,目前全国只有一例,全世界这种事情都很少见。”胡佳说。

特惠出售抵账新车

(以下售车为4S店新车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格可议 电话:13573567757 卜 18353575825 刘 15963511116 孙

酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻求合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。
电话:18953533139

住房出租

芝罘区青年路50号(原广电局院内)一楼,三室二厅一卫,面积120平方米,精装修,月租金1900元。
联系人:苏女士
联系电话:13905353295

烟台嘉利达拍卖行有限公司 拍卖公告

2013年2月4日上午10时,我公司公开拍卖以下标的:
莱州市和盛织布有限公司房地产。该房地产位于莱州市驿道镇驿道村,建筑面积约11214.45平方米,土地使用权面积约85.28亩。拍卖保证金:贰佰万元整
五菱鸿途面包车一辆,锯末、原盐、电机、粉碎机、硝铵磷肥一宗。拍卖保证金:贰仟元整
拍卖保证金到账时间:2013年2月1日11时前到本公司指定账户
展示时间:自公告之日起
拍卖地址:莱州市南阳河东路988号
咨询电话:0535-2216574
2013年1月18日